

ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ  
ΟΛΗ ΤΟ  
ΚΑΛΥΤΕΡΟ  
ΝΕΡΟ ΤΟ ΕΧΕΙ  
ΑΥΤΗ Η ΠΟΛΗ



[www.tapwater.gr](http://www.tapwater.gr)

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  
ΣΤΗ ΦΥΣΗ.  
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  
ΣΤΗ ΒΡΥΣΗ



Επι-  
στροφή  
στη  
βρύση  
ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΘΗΣΗ  
ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ ΒΡΥΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ  
ΔΙΚΤΥΟ ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ S.O.S



Η καινοτόμος βρύση «Επι-στροφή στη Βρύση» έχει δικαίωμα το Δίκτυο ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ S.O.S και χρηματοδοτείται από το Πράσινο Ταμείο, στο Μέτρο «Καινοτόμες δράσεις με τους πολίτες», Υπο-μέτρο Α: Δράσεις ενημέρωσης, ευαισθητοποίησης και κατάρτισης του ευρύτερου κοινού ή/και ειδικών ομάδων πληθυσμού, άξονας «Δράσεις διαχείρισης φυσικού περιβάλλοντος», χρηματοδοτικό πρόγραμμα «Φυσικό περιβάλλον & καινοτόμες δράσεις».



## ΕΠΙ-ΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗ ΒΡΥΣΗ – μια εκστρατεία για την προώθηση του νερού βρύσης



### ΝΕΡΟ: Ο αιώνιος φυσικός και αναντικατάστατος πόρος

Το νερό είναι ένας μοναδικός και ιδιαίτερος φυσικός πόρος, απαραίτητος για κάθε έμβιο οργανισμό, ένα περιβαλλοντικό αγαθό που εξασφαλίζει την ύπαρξη ζωής στον πλανήτη. Αποτελεί δημόσιο αγαθό που υπερβαίνει την έννοια της ιδιοκτησίας, παρά το γεγονός ότι έχει οικονομική διάσταση και μάλιστα σημαντική, εξαιτίας των αναγκών ορθής διαχείρισης, επεξεργασίας, μεταφοράς, διανομής και διάθεσής του.

Στη νέα πρόταση Οδηγίας που ψηφίστηκε από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στις 23 Οκτωβρίου του 2018, συμπεριλαμβάνονται στοιχεία όπως η δωρεάν παροχή νερού στα δημόσια κτίρια και η αποθάρρυνση της χρήσης εμφιαλωμένου νερού σε αυτά, η εγκατάσταση και συντήρηση υπαίθριου και εσωτερικού εξοπλισμού για πρόσβαση σε νερό σε δημόσιους χώρους, η ενθάρρυνση των εστιατορίων και των κυλικείων να παρέχουν νερό βρύσης.

Αξίζει να συνειδητοποιήσουμε αυτό το δικαίωμα και να διεκδικήσουμε πρόσβαση στο νερό βρύσης σε περισσότερους δημόσιους χώρους, σε επιχειρήσεις και σχολεία, πάντα με γνώμονα την ορθολογική χρήση του πολύτιμου αυτού πόρου. Το Δίκτυο ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ SOS προσπαθεί να επαναπροσδιορίσει τη σχέση μας με τον πολυτιμότερο φυσικό πόρο, καλώντας όλους μας να ενημερωθούμε καλύτερα και να ενώσουμε τις προσπάθειές μας για ΕΠΙ – ΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗ ΒΡΥΣΗ.

**Μπείτε τώρα στην εφαρμογή “nrysi” μέσω app store ή play store και κατεβάστε την εφαρμογή που θα σας υποδείξει την κοντινότερη βρύση με φρέσκο, δωρεάν νερό!**

Αν είσατε επιχείρηση, δήμος, δημόσιος πάροχος νερού ή οποιοσδήποτε άλλος φορέας που παρέχει δωρεάν, φρέσκο νερό βρύσης, ζητήστε μας να καταχωρίσουμε τη διεύθυνσή σας στο application προκειμένου να μπείτε στο χάρτη των σημείων που παρέχουν δωρεάν, φρέσκο νερό βρύσης!

**Αίτημα καταχώρησης στο: [info@medsos.gr](mailto:info@medsos.gr)**

**Το νερό βρύσης είναι πολύτιμο δημόσιο αγαθό και η ελεύθερη πρόσβαση σε αυτό είναι δημοκρατικό δικαίωμα όλων μας, όχι μόνο στο σπίτι, αλλά σε όλους τους δημόσιους χώρους.**



[www.tapwater.gr](http://www.tapwater.gr)

### Γιατί μια εκστρατεία για το νερό βρύσης;

Η καινοτόμος δράση Επι-στροφή στη Βρύση στοχεύει στην ευαισθητοποίηση και διάδοση, αλλά και στην υποστήριξη της επικοινωνίας της χρήσης νερού βρύσης υψηλής ποιότητας.

Το Δίκτυο ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ SOS συνεργάζεται με τους φορείς ύδρευσης – αποχέτευσης, με σκοπό να ευαισθητοποιήσει εταιρίες και πολίτες – καταναλωτές για την προώθηση της αξίας του νερού βρύσης.

Η παροχή υψηλής ποιότητας ύδατος με τις απαραίτητες συνοδευτικές πληροφορίες για την ποιότητά του, αποτελούν μέτρο για την ευαισθητοποίηση – ενημέρωση των πολιτών καταναλωτών ότι το πόσιμο νερό υψηλής ποιότητας αποτελεί πολύτιμο πόρο. Άλλωστε, κεντρικά σημεία ύδρευσης του δικτύου και άρα και των βρυσών που συνδέονται με το δημόσιο δίκτυο ύδρευσης, παρακολουθούνται σε τακτική βάση.

### Πάρε κι εσύ μέρος στη λύση, μέσα από την εκστρατεία μας!

Οι επιχειρήσεις εστίασης γίνονται σύμμαχοι της καινοτόμου αυτής δράσης, δεσμευόμενες να παρέχουν δωρεάν νερό βρύσης στους πολίτες – καταναλωτές. Μέσω της εφαρμογής “nrysi” χαρτογραφούνται ώστε να είναι δυνατή η εύρεσή τους από τους πολίτες. Το Δίκτυο ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ SOS στοχεύει σε επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα, των οποίων ο φυσικός πόρος νερό είναι καθημερινός καθοριστικός παράγοντας λειτουργίας ή το προσφέρουν στις εγκαταστάσεις τους, με σκοπό την από κοινού προώθηση της αξίας του και την επιδίωξη της αλλαγής κουλτούρας στους εργαζόμενους, συνεργάτες και καταναλωτές τους.

**Καταχωρήστε τώρα την επιχείρησή σας στέλνοντάς μας  
το αίτημά σας στο [info@medsos.gr](mailto:info@medsos.gr)**